

REQUERIMENTO 59/2023 - CGP-PEP/DAA-PEP/DRG/PEP/IFSP

26 de junho de 2023

**ERRATA - AVISO DE DEFERIMENTO E INDEFERIMENTO DE INSCRIÇÕES**  
**Edital nº 299 - de 17/05/2023 - DOU 22/05/2023**

O(a) Diretor(a)-Geral do Câmpus Presidente Epitácio resolve, para conhecimento dos interessados, **RETIFICAR** as inscrições deferidas e indeferidas do processo seletivo simplificado para a contratação de professores substitutos, nos termos do Edital nº 299, de 17/05/2023, publicado no DOU de 22/05/2023.

**Área** Elétrica

**Vaga/tipo** 1 PP

Onde se lê:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS	
Candidato(a)	Tipo de inscrição <i>Informar se PP, PCD ou AC:</i> <i>PP = Pretos / Pardos</i> <i>PCD = Pessoa com Deficiência</i> <i>AC = Ampla Concorrência</i>
Clodoaldo de Souza Faria Junior	AC
Karen Rufino da Costa	AC
Leonardo Brain Garcia Fernandez	AC

Leia-se:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS	
Candidato(a)	Tipo de inscrição <i>Informar se PP, PCD ou AC:</i> <i>PP = Pretos / Pardos</i> <i>PCD = Pessoa com Deficiência</i> <i>AC = Ampla Concorrência</i>
Clodoaldo de Souza Faria Junior	AC
Julio Cesar Candido dos Santos	PP
Karen Rufino da Costa	AC
Leonardo Brain Garcia Fernandez	AC

E onde se lê:

---

INSCRIÇÕES INDEFERIDAS		
Candidato(a)	Tipo de inscrição <i>Informar se PP, PCD ou AC: PP = Pretos / Pardos PCD = Pessoa com Deficiência AC = Ampla Concorrência</i>	Motivo
Evaldo Rogerio Rodrigues Guirao Junior	AC	Não atendimento do item 4.4.7 do Edital 123/2023 - GRU devidamente preenchida acompanhado do comprovante de pagamento da taxa de inscrição OU comprovante de cadastramento no CadÚnico

Leia-se:

INSCRIÇÕES INDEFERIDAS		
Candidato(a)	Tipo de inscrição <i>Informar se PP, PCD ou AC: PP = Pretos / Pardos PCD = Pessoa com Deficiência AC = Ampla Concorrência</i>	Motivo
Julio Cesar Candido dos Santos	PP	Não atendimento ao item 4.4.3 b - Cópia simples do Histórico da formação exigida na tabela 2
Evaldo Rogerio Rodrigues Guirao Junior	AC	Não atendimento do item 4.4.3 b - Cópia simples do Histórico da formação exigida na tabela 2

Presidente Epitácio, 26 de junho de 2023

Alexandre Ataíde Carniato  
Diretor(a) Geral do Câmpus Presidente Epitácio

*Documento assinado eletronicamente.*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 26/06/2023 17:42:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 572206

Código de Autenticação: b5386110fe



REQUERIMENTO 59/2023 - CGP-PEP/DAA-PEP/DRG/PEP/IFSP